

● 回馈母校

谢虎校友支持清华大学设立“邓稼先奖学金”

2024年6月25日，在邓稼先学长诞辰100周年之际，清华大学举行“邓稼先奖学金”捐赠仪式，以弘扬邓稼先学长为祖国核事业呕心沥血、忘我奋斗以身许国的崇高精神，激励清华学子树立远大志向、矢志成才报国。

清华大学“邓稼先奖学金”的首笔捐赠来自1992级机械系校友谢虎创立的上海欣诺通信技术股份有限公司。清华大学党委副书记过勇、教育基金会秘书长袁桅、党委学生工作部部长赵岑、《马兰花开》剧组及党支部代表等出席活动，团委书记王睿主持仪式。

谢虎表示，特别荣幸能在邓稼先学长诞辰100周年之际，相聚母校，缅怀邓稼先的功绩、品格和精神，也代表欣诺通信支持母校设立“邓稼先奖学金”，希望能勉励学弟学妹们继承邓稼先学长为国为民

的伟大精神，沿着他开创的中国科技事业道路奋勇前进。回首邓稼先学长的身影，一以贯之的依然是清华人心中的热血和不灭的信仰。面对当前科技领域新的挑战，欣诺通信愿意与广大校友一起，不忘初心、牢记使命，追寻邓稼先学长的足迹，加快推动高水平科技自立自强。

过勇代表学校向谢虎校友表示由衷的敬意和感谢。今天是邓稼先学长诞辰100周年的纪念日。为了弘扬爱国奉献、追求卓越的传统，传承邓稼先学长的报国情怀和崇高品格，在谢虎校友支持下学校设立“邓稼先奖学金”。学校以邓稼先为主人公创作排演的话剧《马兰花开》9月将在国家大剧院迎来第100场演出，还将开展主题党日、主题团日等一系列活动，让以邓稼先为代表的老一辈科学家的精神在清华园里薪火相传。

赵岑介绍了清华大学“邓稼先奖学金”的设立背景。谢虎与袁桅签署捐赠协议，过勇为谢虎颁发捐赠证书。

仪式结束后，谢虎带领欣诺通信团队与清华师生们共同赴清华大学校史馆，参观纪念邓稼先诞辰100周年纪念展览。该展主题为“干惊天动地事 做隐姓埋名人”，于当天正式拉开帷幕。（基金会）



签署捐赠协议，前排右为谢虎校友